

MINISTARSTVO PROSTORNOG PLANIRANJA URBANIZMA I DRŽAVNE IMOVINE

adresa: IV proletarske brigade br. 19

pravno lice ovlašteno za rješavanje po zahtjevu za pristup informacijama
81000 Podgorica

PODNOŠILAC: „REGULATORNI INSTITUT ZA OBNOVLJIVU ENERGIJU I ŽIVOTNU
SREDINU“, udruženje sa sjedištem na adresi Bratstva i jedinstva,
Stara Varoš B-T, Podgorica, Crna Gora;

PREDMET: ZAHTJEV ZA PRISTUP INFORMACIJAMA

Pisarnica Ministarstvo prostornog planiranja,
urbanizma i državne imovine

Org. jed.	Redni broj	Prilog	Vrijednost
Primljeno: 13.12.2023			
SPI UP 1 08-037/23-17084			

Poštovani,

Obraćam Vam se u ime udruženja „Regulatorni institut za obnovljivu energiju i životnu sredinu“ („RERI“), sa molbom da nam omogućite pristup informacijama, a na osnovu članova 3, 5. i 13. Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl. List CG“, br 44/12 i 30/17) u skladu s kojim je Podnosilac, kao pravno lice, legitimisan za traženje dokumentacije navedene u nastavku ovog zahtjeva.

Informacije koje Podnosilac zahtjeva od naslovnog organa se odnose na **projekat rekonstrukcije regionalnog puta Mojkovac-Lubnice, dionica Mojkovac-Vragodo („Rekonstrukcija puta“)**.

Imajući u vidu navedeno, RERI ovim putem moli naslovni javni organ da mu dostavi informacije sadržane u dokumentu ili drugom nosaču informacija koji sadrži:

1. Urbanističko-tehnički uslovi izdati za rekonstrukciju puta u skladu sa Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata;
2. Prijava gradnje, podnijeta u skladu sa Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata, u vezi sa rekonstrukcijom puta;
3. Građevinska dozvola, izdata u skladu sa Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata, u vezi sa rekonstrukcijom puta, kao i sve izmjene građevinske dozvole, ukoliko postoje;



Ukoliko naslovni organ ne posjeduje sva ili bilo koji od navedenih dokumenata, molimo naslovni organ da nam dostavi takvu informaciju, a sve u skladu sa odredbama Zakona o slobodnom pristupu informacijama.

Molimo vas da nam tražene informacije dostavite u fotokopiji na adresu udruženja iz zaglavlja dopisa ili na adresu za elektronsku poštu office@reri.me, skenirano.

U Podgorici, dana 08. 2.2023. godine



Zakonski zastupnik,
Samir Čeranić